
Zápisnica 
 

z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Konskej dňa 06.05.2011 
 
 
Prítomní: 8 poslancov – podľa prezenčnej listiny  
 
Program: podľa pozvánky 
 
Zasadnutie viedol: Ing. Janka Stupňanová – starosta obce 
 
Zapisovateľka:  p. Baránková R. 
 
Overovatelia: p. Hlaváč O., p. Stranianek V. 
 
 
K bodu č. 1. 
Zahájenie a kontrola uznesenia 
 
 Starostka obce p. Ing. Janka Stupňanová privítala všetkých prítomných poslancov a občanov 
a oboznámila ich s programom zasadnutia – podľa pozvánky. Poslanci navrhnutý program zasadnutia 
schválili. 
 
 HLASOVANIE: za 8 (z 8 prítomných poslancov). 
 
 Zároveň starostka obce informovala prítomných o priebežnom plnení úloh, ktoré vyplynuli 
z predchádzajúcich uznesení. 
 
 
K bodu č. 2. 
Voľba zapisovateľka a overovateľov 
 
 V tomto bode starostka navrhla: 

- zapisovateľku: p. Baránkovú R. – pracovníčku Obecného úradu 
- overovateľov: p. Hlaváča O. a p. Stranianka V. – poslancov OZ 

 
HLASOVANIE: za 8 (z 8 prítomných poslancov). 
 

 
K bodu č. 3. 
Schválenie Štatútu obce 
 

  Starostka obce v tomto bode oboznámila prítomných s potrebou aktualizácie Štatútu obce 
Konská, nakoľko bol naposledy schválený v roku 2003. Na základe zmien – novelizácie zákona č. 
369/1990 Z.z. o obecnom zriadení je obec povinná aktualizovať aj štatút obce. Poslancom obecného 
zastupiteľstva bol doručený návrh Štatútu obce Konská v predstihu na preštudovanie. Zároveň bol 
v zákonnej lehote zverejnený na úradnej tabuli pre verejnosť. 

  Poslanci OZ schválili Štatút obce Konská podľa predloženého návrhu. 
 
  HLASOVANIE OZ: za 8 (z 8 prítomných poslancov). 
 
 



K bodu č. 4. 
Schválenie krízového štábu 
 
 Starostka obce oboznámila prítomných aj s potrebou vymenovania – určenia Krízového štábu 
obce Konská v novom zložení nakoľko v roku 2011 došlo k personálnym zmenám aj v tejto oblasti 
obce – tzv. v oblasti CO. Tieto povinnosti vyplývajú pre obec zo zákona č. 387/2002 Z.z. o riadení 
štátu v krízových situáciách mimo času vojny a vojnového stavu a zo zákona č. 319/2002 Z.z. 
o obrane Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov. 
 
 Starostka obce navrhla: 

- podpredsedu krízového štábu: p. Mgr. Račka Pavla – poslanca OZ, zást. Starostky 
- člena: p. Stranianka Viliama – poslanca OZ 
- člena: p. Frnku Vladimíra – veliteľa DHZ 

 
HLASOVANIE OZ: za 8 (z 8 prítomných poslancov). 
 
Starostka vymenovala navrhnutých členov a predsedu, nakoľko ich poslanci schválili bez 

výhrad a pripomienok. 
 
 

K bodu č. 5. 
Schválenie povodňovej komisie obce 
 

  V nadväznosti na predchádzajúci bod programu starostka obce, ako predseda Povodňovej 
komisie obce Konská, predniesla návrh na vymenovanie členov komisie zodpovedajúcich za výkon 
záchranných prác v obci v súvislosti s vykonávaním preneseného výkonu štátnej správy na úseku 
ochrany pred povodňami v zmysle zákona č. 7/2010 Z.z. o ochrane pred povodňami. 

  Starostka obce navrhla: 
- člena: p. Jankoviča Petra – veliteľ OHZ 
- člena: p. Mgr. Smieškovú Evu – riaditeľku ZŠ a MŠ 
- člena: p. Brodňana Miroslava – poslanca OZ, špecialistu – stavbára 
 
HLASOVANIE OZ: za 8 (z 8 prítomných poslancov) 
 

 Starostka vymenovala navrhnutých členov, nakoľko ich  poslanci schválili bez výhrad 
a pripomienok. 
 
 
K bodu č. 6. 
Schválenie odkúpenia pozemku CKN parc. č. 1989/4 
 
 Obec Konská v zastúpení starostkou navrhla p. Jakschovi Alanovi odkúpenie pozemku CKN 
parc. č. 1989/4 o výmere 8 m2 (zastavanej plochy) listom č.j. 261/2011 zo dňa 05.04.2001, čo bolo 
schválené OZ v Uznesení č. 3/2011, bod 1, písm. d). Pán Jakisch súhlasí, že odpredá parcelu obci za 1 
Euro. Účelom odkúpenia parcely obcou je vybudovanie zastávky autobusu pre našich občanov na 
dolnom konci – „pri Kríži“ a skrášlenie obce. Na tejto parcele stojí schátralá trafostanica, ktorá sa má 
v blízkej budúcnosti asanovať, jej vlastníkom je Stredoslovenská energetika-distribúcia, a.s. . Obec 
pripraví kúpnu zmluvu. 
 Poslanci OZ schválili odkúpenie parcely č. 1989/4 za 1 Euro bez výhrad. 
 
 HLASOVANIE OZ: za 8 (z 8 prítomných poslancov) 
 
 
 
 



K bodu č. 7. 
Schválenie príspevku na stravovanie pre starších občanov 
 
 Nakoľko od 1. apríla 2011 ŠJ pri ZŠ s MŠ, prostredníctvom ktorej zabezpečujeme aj 
stravovanie dôchodcov v našej obci, zvýšila stravné pre cudzích stravníkov – dôchodcov 
a zamestnancov ZŠ s MŠ z dôvodu zvýšenia režijného nákladu na prípravu jedného jedla z 0,89 Eura 
na 1,14 Eura, starostka navrhla prehodnotiť príspevok obce na stravovanie pre našich dôchodcov. 
Doteraz obec prispievala dôchodcom čiastku 0,33 Eura/obed. Starostka obce navrhla tento príspevok 
zvýšiť o 0,25 Eura t.j. 0,33 + 0,25 = 0,58 Eura/obed. s účinnou platnosťou od 1.4.2011. 
 Poslanci OZ prednesený návrh schválili. 
 
 HLASOVANIE OZ: za 8 (z 8 prítomných poslancov) 
 
 
K bodu č. 8. 
Oboznámenie s výsledkami auditu 
 
 V tomto bode starostka obce prečítala správu nezávislého audítora o overení účtovnej závierky 
zostavenej k 31.12.2010 Obecnému zastupiteľstvu Obce Konská zo dňa 4. apríla 2011 od p. Ing 
Terézie Urbanovej – zodpovednej audítorky (Licencia SKAU č. 658). 
 Poslanci OZ správu audítora vzali na vedomie. 
 
 
K bodu č. 9. 
Vyhlásenie výberového konania na obsadenie funkcie hlavného kontrolóra obce – schválenie dňa 
výberového konania a pracovného úväzku 
 
 Zo zákona o obecnom zriadení č. 369/1990 Zb. vyplýva povinnosť každej obce obsadiť 
funkciu hlavného kontrolóra. Nakoľko naša obec nemá túto funkciu obsadenú, starostka navrhla 
vyhlásiť výberové konanie vyvesením na úradnej tabuli obce a vyhlásením v obecnom rozhlase 
(spôsobom v obci obvyklým) v súlade s § 18a zákona o obecnom zriadení: 

- deň konania voľby: 17. jún 2011 
- termín na odovzdanie písomných prihlášok kandidátov: do 02. júna 2011 (vrátane) 
- pracovný úväzok hlavného kontrolóra: 0,08 t.j. 3 hod./týždeň 
- deň nástupu do práce 01. júl 2011 
Poslanci OZ prednesený návrh schválili. 
 
HLASOVANIE OZ: za 8 (z 8 prítomných poslancov) 
 

 
K bodu č. 10. 
Rôzne a záver 
 

a) Schválenie príspevku na školskú tašku a školské potreby pre žiakov 1. ročníka na        
 školský rok 2011/2012 
 
      Obec už niekoľko rokov prispievala prváčikom na školskú tašku a školské potreby. 
Starostka obce na školský rok 2011/2012 navrhla prispieť deťom, ktoré nastúpia do 1. ročníka 
ZŠ: 
- na školskú tašku: 17 € 
- na školské potreby: 17 € 
 
 
 
 



Poslanci OZ prednesený návrh schválili. 
 
HLASOVANIE OZ: za 8 (z 8 prítomných poslancov) 
 

b) Povinnosti volených funkcionárov – správa zo zasadnutia Komisie OZ v Konskej na 
ochranu verejného záujmu zo dňa 08.04.2011  

 
Predseda komisie p. Ing. Harant Jaroslav prečítal prítomným záznam zo zasadnutia komisie, 

z ktorého vyplýva nasledovné: 
Ročné zúčtovanie preddavkov na daň z príjmov FO zo závislej činnosti za rok 2010 
starostka obce p. Ing. Janka Stupňanová doložila v stanovenom termíne, čím sa prílohy 
k podanému majetkovému priznaniu za rok 2010 skompletizovali - 
príjmy uvedené v potvrdení o zdaniteľnom príjme súhlasia s príjmami uvedenými  
v ročnom zúčtovaní. 
Výkon funkcie starostky nie je v rozpore so zákonom č. 357/2004 Z.z. 

 Poslanci OZ správu predsedu komisie vzali na vedomie. 
 

c) Žiadosť Správy ciest Žilinského samosprávneho kraja o stanovisko vo veci prevzatia cesty 
III/518031, navrhnutej na vyradenie cestnej siete, do majetku obce 

 
Vzhľadom na skutočnosti, že uvedená cesta sa využíva ako miestna komunikácia 

(nachádza sa na parcel. Č. 2075/1 a 2081/1, ktoré sú vo vlastníctve obce: od kostola 
smerom k ZŠ a MŠ, k cintorínu až po križovatku na Zábystričí – vjazd na Kuneradskú 
cestu), Správa ciest – majetkový správca uvedenej komunikácie ju navrhuje na vyradenie 
z cestnej siete do majetku obce. 

Starostka navrhla prevziať cestu III/518031 do majetku obce. 
Poslanci OZ prednesený návrh schválili. 
 
HLASOVANIE OZ: za 8 (z 8 prítomných poslancov) 
 

d) Majetkoprávne vysporiadanie cesty Vyšné Kapustinská – vyhotovenie darovacích zmlúv 
 

Starostka obce informovala prítomných o spôsobe majetkoprávneho vysporiadania miestnej 
komunikácie na Vyšných Kapustinskách s čím už boli poslanci oboznámení na minulom zasadnutí 
OZ. Vlastníci dotknutých parciel, cez ktoré je vybudovaná miestna komunikácia, súhlasili na stretnutí 
dňa 04.03.2011, že tieto parcely darujú obci. 

 Obec dala vyhotoviť nový GP, ktorý bol úradne overený 02.05.2011 pod číslom 
578/2011 Správou Katastra Žilina. 

 Starostka obce navrhla pripraviť darovacie zmluvy, aby mohol byť uskutočnený 
prevod vlastníctva dotknutých parciel na obec zaregistrovaním darovacích zmlúv na 
Správe katastra v Žiline. 

 Poslanci OZ prednesený návrh schválili. 
 
 HLASOVANIE OZ: za 8 (z 8 prítomných poslancov) 
 

e) Príprava kultúrnych podujatí 
 

„Deň matiek“ – na 15.05.2011 o 15:00 hod. – oslavy pripravuje obec v spolupráci so ZŠ s MŠ. Deti 
z MŠ a ZŠ pod vedením p. učiteliek pripravili kultúrny program. Obec zabezpečí občerstvenie (káva, 
zákusok, slané, nealko) pre všetkých prítomných; pre deti účinkujúce v kultúrnom programe prichystá 
sladkú odmenu a pre mamy a staré mamy malý darček a kvietok. 

 
Starostka pri tejto príležitosti oslovila poslancov, aby sa zúčastnili osláv 

a pomohli pri organizačnotechnickom zabezpečení. 
 



Ďalšie pripravované podujatia: 
„Vyhlásenie súťaže o najkrajšiu záhradku a balkón v našej obci“ – 
v mesiacoch 05. - 09.2011 (v spolupráci s Kultúrnou komisiou) 
„Deň detí“ – 27.05.2011 (v spolupráci s poslancami OZ a OHZ, DHZ) 
„Jánska vatra“ – 24.06.2011 (vatra na otočni; Jánska zábava) 
 
f) Znalecké posudky k predaju obecných parciel 
 
- pre Ing. Jaroslava Horňáka a Jaroslava Vrábla – posudky sú vyhotovené 
- pre Jozefa Pažického – treba dať vyhotoviť 
Poplatok za vyhotovenie posudku hradí kupujúci. 
 
g) Zrušenie klietok na zber PET fľaší a nahradenie zberom len do igelitových vriec 
 

 Starostka predniesla návrh na zrušenie klietok na zber PET fľaší, nakoľko špatia verejné 
priestranstvá, ich vyprázdňovanie je problematické. Navrhla zber len do igelitových vriec, ktorých 
zvoz bude cca. 1-krát mesačne – občania budú priebežne informovaní. 
 
 HLASOVANIE OZ: za 8 (z 8 prítomných poslancov) 
 

h) Premiestnenie detského ihriska do areálu ZŠ s MŠ, vypovedanie zmluvy  
 Kubíkovi   Václavovi 
 
  V tomto bode starostka navrhla premiestnenie detského ihriska, ktoré sa nachádza pri 
predajni p. Katky Jantulíkovej, do areálu ZŠ s MŠ, kde by bolo oveľa deťmi využité, bolo by 
vhodnejšie a bezpečnejšie situované. Na verejnom priestranstve, kde sa teraz ihrisko nachádza, sa 
nachádza aj stánok p. Kubíka Václava, ktorý už dlhodobo nespĺňa účel, na ktorý mu obec časť 
tohto pozemku prenajala. Starostka navrhla vypovedať zmluvu p. Kubíkovi podľa čl. 5 tejto 
zmluvy. 
 
  HLASOVANIE OZ: za 7 (z 8 prítomných poslancov) 
                                proti  1 
 

ch) Informácia o sčítaní obyvateľov 
 

  Sčítací komisári začnú navštevovať naše domácnosti od 13. Mája 2011, aby obyvateľom 
odovzdali sčítacie tlačivá a identifikátory potrebné na právoplatné sčítanie v listinnej podobe 
a elektronickej forme. V našej obci máme vytvorené 4 obvody, ktoré sú pridelené 4 sčítacím 
komisárom: p. Zdenke Kaveckej, p. Alene Králikovej, p. Ľubici Baránkovej a p. Janke 
Gabčíkovej. 
 

i) Retardéry na miestnych komunikáciách 
 

  Starostka doporučila občanom, aby v prípade, že majú záujem o umiestnenie retardéra na 
miestnej komunikácii – svojej ulici, aby dali písomnú žiadosť na Obecný úrad a pripojili podpisy 
aj ďalších občanov – susedov. 
 

j)  Vedenie kroniky obce a pamätnej knihy 
 

  Nakoľko sa už mnoho rokov nevedú záznamy v kronike obce, ani v pamätnej knihe, 
starostka obce oslovila v tejto záležitosti p. Zdenku Kaveckú, ktorá ponuku prijala. 
 

k) Schválenie dodatku č. 3 k VZN č. 10 
  



 Vzhľadom na zvýšenie režijných nákladov na prípravu jedál v ŠJ, sa zvyšuje stravné pre 
zamestnancov a cudzích stravníkov (dôchodcov): 1,00 € (na nákup potravín) + 1,14 € (réžia). 
Poslancom obecného zastupiteľstva bol doručený návrh dodatku k VZN v predstihu na preštudovanie. 
Zároveň bol v zákonnej lehote zverejnený na úradnej tabuli pre verejnosť. 
 Poslanci OZ schválili dodatok č. 3 k VZN č. 10 podľa predloženého návrhu. 
 
 HLASOVANIE OZ: za 8 (z 8 prítomných poslancov) 
 
l) Žiadosti občanov na odkúpenie parciel vo vlastníctve obce 
 

 Starostka obce žiadosti občanov p. Dušana Majerčíka a jeho manželky a p. Márie 
Kmetíkovej postúpila Stavebnej komisii a zároveň aj žiadosť p. Agneši Maňakovej – APETIT, 
ktorá žiada súhlas na vybudovanie letnej terasy pri pohostinstve na verejnom priestranstve. 
 Stavebnej komisii sa ukladá vypracovať stanoviská k jednotlivým žiadostiam. 
 

V bode rôzne vystúpili aj občania: 
- p. Ďurana Anton – umiestnenie lavičiek v blízkosti kostola; nesúhlas s odpredajom obec. parciel – 

protipovodňové opatrenia 
- p. Stranianek Emil – čistenie verejných priestranstiev; terasa pred pohostinstvom 
- p. Maniak Jozef – poklopy na šachtách 
- p. Hodás Ján – nelegálne skládky odpadu 
- Vdovičík Jozref – nelegálne skládky odpadu 
- P. Capko Milan – znečisťovanie ovzdušia fa. Drevomax 

 
 

Po vyčerpaní programu starostka obce Ing. Janka Stupňanová poďakovala prítomným za 
účasť a riadne zasadnutie OZ ukončila. 

 
 
 
 
 

 
 

Ing. Janka Stupňanová 
                                                                                                                starostka obce 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Overovatelia: 
 

- p. Hlaváč Ondrej ......................  
- p. Stranianek Viliam ......................  

 
 
 
 


